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KoHkypc “"PazMuHka”

o Kaxkxaon koMaHae no YeTbipe BOMNpoca.

1.Kaknx KamMHen He 6bIBaeT B MOpe?

(Cyxux)



Bornpoc 2

e Ha KaKkoe AepeBo caanuTCa BOPOHa BO
BpeMs noXxasa?

(Ha mokpoe)



Bonpoc 3

o MoOXXeT nn cTpayc Ha3BaTb ceba NTULEN?

(HeTt, oH He yMeeT roBopuUTh)



Bonpoc 4

o Kak nommatb TUrpa B KJIETKY?

(TurpoB B K/IETKY He bbIBAET, OHU 110/10CaTbIE)



BTopas koMaHAa oTBeYyaeT

o Korpa “pykn” 6biBaloT MeCTonMeHneM?

(Koraa oHu Bbi-Mbl-Tbl)



Bonpoc 2

o Korpa nowaab 6biBaeT XULLHbIM 3Bepem?

(Korpaa 6exxuT pbicbto)



Bonpoc 3

e UTO AenaeT CTOpOoX, Korga y Hero Ha
Lngane cManuT BoOpoHa?

(Crint)



Bonpoc 4

o Ckonbko B ropoae KemepoBo noBopoTOB?

(dBa, HanpaBo n HaJsieBo)



Koraa neTyx CTouT Ha OAHOW HOre, OH BECUT
SKr. CKOIbKO OH

byneTt BecuUTb, €C/IN BCTAHET Ha ABE HOrm?

YT0 661510 “3aBTpa”, a byaer "Buepa”?

(cerogHs)



e HazoBuTE NATb AHEW, HE HA3bIBAA YNCEN U
Ha3BaHUN OHEWN?

(lNo3aB4yepa, B4YeEpa, cerofHs, 3aBTpa, rnoc/e3aBTpa)



(Hv ogHOM, T. K. HE YMEKT X0AUTb)

e CKObKO rOpPOLLMH MOXET BOUTU B CTaKaH?

(Hv ogHOM, T. K. HE YMEIOT XOAUTb)



I1. KoHkypc "MuHyTKa"

e (1 6ann) CnyTHMK 3eMnun aenaeT oauH
o6opoT 3a 1440MuH. A apyron obopoT 3a
100MMH. Kak 3TO O6BbACHUTL?

(1 4. 40 MyH. = 100 MUH.)



(3x8-5)

e (2 6banna) 3a Nokynky Haao 3anaaTtuTb 19
pybnen. Y Tebs Tonbko Tpexpybnesble
KYMNIOpbl, @ Y Kaccupa TONbKO
naTupybnesble. Kak Tbl pacniaTULLbCS?

(3x8-5)



(MpsiMble nepecekaroTcsl M 06pa3yroT TPEYroIbHUK, TP TOYKMU NMEPECEYEHUNS N
Ha Ka)kou rpsiMoOVi eLLE 10 O/JHOM TOYKE.)

o (3 6anna) He3Hanka HavyepTUn Tpu
npsMble. Ha KaXxaon n3 HUX OH oTMeTuN 3
TOUKU. Bcero HesHamka otMeTun 6 TOYek.
[Toka)kuTe, Kak OH 3TO caenarn.

(MpsiMble NepeceKkatoTcss U 06pa3ytoT TPEYro/IbHUK, TP TOYKU
MEepEeCEeYEHNS N Ha KaxKAom rpsiMoOU eLLe 1o O4HON TOYKE.)



ITI. KoHkypc "CMeLwinHKka"”

o V306pa3nTb npeasoXXeHHyo cuTyauumio, y
KOro Nosay4mTCs CMELLHEE N MHTEPECHee,
(1 6ann)



3aAaHUa KOMaHaaM:

[loKka3aThb:

a) Kak cMauT uapb Ha TpOHe;
6) Kak cnamT n4yena Ha UBETKE;
B) Kak cmaut nobutas cobaka;

r) Kak cnamT 3asL, nocsie BCTPeUn C
BOJIKOM.,



IV_KOHKYPC KanntaHoB

o Kakad unmpa 3aMeHeHa B npmMepe Ha
neneHne éykson A: 9A : 1A = A?

(Lncppa 6: 96 : 16 = 6.)



2:2+(2+2+2)22=725)

e Vcnonb3ysa nobbie apudMeTnyeckue
NENCTBUSA N CKOBKM, 3anuwmnTe ymcno 25 ¢
NMOMOLLbIO CEMU ABOEeK: 22222 2 2 = 25.

(2:2+(2+2+2) 22 = 25)



Urpa co 3putenamm

Bonpockl 3putensam:

Kakou cambi KOPOTKUM MecsL, B roay?
[loyeMy wngny HOCAT?

3a yeM Mbl eanm?

Kakyto uenb Henb34 NOAHATL?

13 Kakoro nosioTHa He collbellb pybaluky?
Kak HanucaTtb "Cyxas TpaBa” 4 bykBamm?
[loueMy MOXXHO XOAUTb, HO HeNb3s e3AUTb?
MO>XHO N1 BUAETb UYTO-TMOO0 C 3aKPbITbIMU r1a3amMm?
MO>XXHO NI HOCUTb BOAY B pelleTte?

Ha kakom Bonpoc HEBO3MOXHO OTBETUTbL “Aa”?



V. KOHKYpC”"AYKLMUOH"

o KTO 60/blUE HAaNULLET NOCNOBULL U
MOrOBOPOK, B KOTOPbIX BCTPEYAOTCH
yncna.

o BpeMa — 2 MUHYTHI.
o (3a kaxayto nocnosuuy — 2 6anna)



[loaBeaeHue UTOroB

o )KIOpM NOABOAUT UTOIMN. HarpaxaeHume
KoMaHA 1 6onenbLlmKoB.



